七位爱心妈妈捐助小奕澎

8个月大的小奕澎已被确诊为肝癌晚期,"妈妈"仍捐出了2400元善款

本报5月26日讯(见习记者

孙丽娟) 本报曾报道烟台一8月 大的男婴小奕澎肝脏长肿瘤的不 幸(详见本报5月23日A12版,《8 个月男婴肝上长鹅蛋大肿瘤》)。 26日,威海七名"爱心妈妈"捐出 2400元,祈福小奕澎出现奇迹。

烟台招远的小奕澎是一名只 有8月大的男婴,他的肝脏上长了 一个鹅蛋大的肿瘤。本报对此事

报道后,全国各地200多名爱心人 士或献计献策、或慷慨捐资。在爱 心网友和本报记者帮助下,小奕 澎于26日被送进上海东方肝胆医 院救治。

威海市民于女士看到报道 后, 为千里外的小奕澎揪心不已。 她和6名邻居商议后,决定伸出援 手,力所能及帮助这个孩子。

以于女士为代表的七名"爱

心妈妈"很低调,始终不愿意透 露自己的姓名和工作单位。她们 称,捐赠善款的出发点很简单, "孩子多可爱啊,只想帮帮他" 于女士称,七名爱心妈妈捐助的 善款数额并不多,每个人都尽自 己所能,或多或少表达一份爱 心,"希望有很多好心人,一起来 帮助孩子的父亲一把。"于女士 也呼吁更多爱心人士加入帮助

孩子的行列。

26日下午,于女士带着大家 凑的2400元善款来到银行,准备 将善款汇给到孩子的父亲陈先 生。通过和陈先生的电话沟通,于 女士得知孩子的病情不好,癌细 胞已经扩散,可能无法医治。听到 这样的噩耗,于女士很痛心,和另 六名"爱心妈妈"协商后,大家一 致决定把钱汇过去,"孩子的爸爸

为给孩子治病,肯定欠了不少债, 我们还是帮他一把吧?

于女士代表七名"爱心妈妈" 许下心愿,"衷心祝福小可爱早点 好,希望有奇迹出现。"记者获悉, 小奕澎于26日被诊断为肝癌晚 期,陈先生让本报代他向关心小 奕澎的好心人致谢。目前,青岛一 家医院联系本报,想继续救治小 奕澎,相关事宜还正在协商。

39岁男子刚出狱就重走"老路"

他骑着偷来的摩托车到处偷自行车,被抓时"窝"里还有4辆自行车



本报5月26日讯(记者 王 通讯员 董玉斌) 26日, 孙某骑着偷来的摩托车到陶家 夼社区偷自行车,被保安当场 擒获。警方从孙某的住处查获4 辆已被拆解的自行车。孙某去 年就因犯盗窃罪被判刑一年 半,今年3月刚出狱。目前,孙某 因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

5月份以来,陶家夼社区两 户居民的自行车被盗。保安查看

监控录像,发现盗车的是同一名 男子。26日中午11时许,保安在 小区内巡逻时,发现一骑摩托车 的男子很可疑,他的体貌特征与 盗窃自行车的男子相仿。保安随 即对这名男子进行了跟踪,约半 小时后,这名男子盯上了一辆自 行车,正当他准备动手时,车主 赶来,把车推走了。

多时没有"收获",这名男 子骑摩托准备离开小区,保安 赶紧将其拦住询问。男子见状, 手伸向后腰想掏什么东西,保 安一涌而上把他制服。竹岛派 出所民警赶到,从男子驾驶的 摩托车后备箱内发现一把匕 首,另有管钳、螺丝刀、扳手、手 套等物品。

在派出所内,这名孙姓男子 很快就承认了盗窃自行车的犯 罪事实。36岁的孙某是内蒙古 人,在威海无业。去年,孙某就因



▲民警在孙某家中查获的 部分涉案物品及作案工具。

◀ 孙某被押回竹岛派出 所。

犯盗窃罪被判处有期徒刑一年 六个月,今年3月份刚刑满释放。 出狱后,孙某又走上老路,凌晨 时分出动,到各小区内盗窃楼下 自行车、摩托车,他落网时骑的 摩托车就是不久前盗来的。

在孙某的租住处,民警查 获了已被拆解的4辆自行车,以 及管钳、螺丝刀等作案工具。孙 某交代,另有3辆自行车已被他

结伙偷车 三贼获刑

本报5月26日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马丽娜 许胜 男) 孙某伙同姜某、张某,半夜流 窜作案,采用开锁、撬锁、强行推 车等方式盗窃摩托车、助力车。

去年2月至3月,孙某、姜某、 张某交叉结伙,趁夜深人静,窜至 张村、阮家寺、华锦生活小区、青 州街、卧龙山,盗窃摩托车、助力 车5次,盗得车10辆,案价近3万多 元。其中,孙某参与盗窃摩托车8 辆,总值1万余元;姜某参与盗窃 摩托车7辆,总价1万余元;张某参 与盗窃摩托车3辆,总价9千多元。

张某、姜某有过盗窃前科,张 某还在缓刑期。高区法院审理认 为,张某、姜某、孙某以非法占有 为目的,共同秘密窃取公私财物, 数额较大,其行为均已构成盗窃 罪。于近日判处张某有期徒刑二 年三个月并处罚金1万元,判处姜 某有期徒刑九个月并处罚金1.5 万元,判处孙某有期徒刑一年并 处罚金1万元。

近日,我市获得2013年新能源 城市公交车购置补贴资金1783万 元。2013年,市公交集团、城郊公司 共购置新能源公交车229辆,其中, 天然气197辆,混合动力32辆。今年 我市还将购买节能与新能源公交 车290辆,所购车型拟全部采用天 然气车,按照新的补贴标准,预计 可获补贴资金870万元。

李国林

大学生上远洋渔船,几天就傻眼

暑假渐近,勤工俭学应量力而为

本报5月26日讯(见习记者 孙丽 通讯员 郭晓辉 张通) 为勤 工俭学,安徽某大学在读生小陶到一 远洋渔船上打工,没几天就发现根本 不适应。小陶家人和老师向荣成警方 求助。

小陶是安徽某大学的大四在读学 生,还考上了研究生。今年4月,小陶课 程宽松,想找份工作挣点钱。他在网上 看到了一则招收船员的信息,工资很 高,兴匆匆地报了名。几天后,小陶通 过上海一家中介公司,通过浙江省一 码头上了渔船。几天后,小陶就发现海 上捕鱼非常艰辛,自己根本就不适应

在海上,因没有通讯信号,小陶无 法联系家人。几天前,渔船在浙江一码 头靠港补给,小陶利用上岸休整的机 会,打电话给家人和老师说明情况。由 于不知道自己所在渔船的编号,小陶 只向老师说了伙伴船的编号,之后,小 陶又随渔船出海作业。

5月23日,小陶的家人和老师致电 荣成警方,希望民警能帮忙找到小陶, 早日回校。原来,小陶提供的船号属荣 成籍。桃园边防派出所民警查询船号, 发现该船是一艘远洋渔船,正在远海 作业。通过卫星电话,船长确认该船并 无小陶这个人。

民警推测,小陶提供的船号应在 同一海区作业,小陶所在的渔船也应 在附近。民警逐一联系这一海区的中 国渔船,最终找到小陶。经与船长沟 通,船长答应尽早返航。

26日凌晨,小陶所在的渔船靠泊 荣成桃园街道办一码头,民警将小陶 接回派出所安置。当天中午,小陶所在 学校领导赶到荣成,接走小陶接走。

暑假渐近,不少大学生都有利用 暑期勤工俭学的想法。民警提醒,短期 打工应量力而行,切勿贪图高薪而盲 目选择工种。

谏读

威海市推出四项措施助推经济转型发展:设立4400万元应用技术研发与重 大科技计划专项资金,安排工业企业转型升级和节能减排资金3000万元,涉企专 项资金重点向新能源及配套、新材料及制品、新能源汽车、新信息、生物医药、节 能环保、海洋科技开发等七大战略性新兴产业关键共性技术研发、产业化示范工 程、创新能力建设、产业链和产业基地培育倾斜。设置1200万元中小企业发展专 项资金作用,重点支持公共服务平台建设。